

# 王新锋开展节前除险保安检查

本报讯 9月30日下午，市委副书记、市长王新锋带领相关部门负责人前往我市部分高速口、在建工地等点位开展节前除险保安检查。副市长何瑞洪参加。

王新锋一行首先来到寿昌高速口，询问了解人员配备、值班值守、物资保障、车辆分流等情况，并就疫情防控工作进行细化部署。他指出，要严格规范查、核、验等程序，认真细致查验过往车辆和人员的行程码、健康码、核酸检测证明；

要认真做好维护秩序、车辆疏导等工作，确保人员车辆流动快捷高效、安全有序，提升通行效率，全力推进疫情防控、交通顺畅工作“两不误”。

随后，王新锋一行前往现代数字影城项目、天石纳米科技股份有限公司、瑾汇智能中端5G模组项目现场，详细了解项目进展、各项安全生产应急措施及值班值守落实情况，并对项目进展过程中遇到的困难和问题提出要求。王新锋指出，各相关部门和属地乡镇要全心全意

为企业做好服务保障工作，并督促企业落实安全生产主体责任；企业要在保证安全生产和项目质量的前提下加快项目推进，争取项目早投产早见效。

最后，王新锋一行对下涯马目华奕码头进行实地检查。检查中，王新锋认真听取了相关负责人对码头基本情况的汇报，详细了解了码头作业情况，同时对节日期间码头疫情防控、安全作业等工作提出了具体要求。

(记者 汤梦婷)

# 第八届建德市道德模范复评会召开

本报讯 9月30日上午，第八届建德市道德模范复评会召开，评出10名道德模范建议名单和10名道德模范提名奖建议名单。市委常委、宣传部部长程星火出席会议并讲话，市人大常委会副主任夏喜生、副市长李俊、市政协副主席郑志华出席会议。

会议指出，要坚持公平、公正、公开的原则，好中选优，审慎地对候选人员进行评选。要及时开展道德模范等先进典型宣传工作，让全市广大党员干部群众深切感受到道德模范所带来的精神魅力，掀起学习道德模范、争做道德模范的热潮。

会议强调，道德模范选树工作是一项长期性的工作，相关部门要在各自工作中深入挖掘先进人物事迹，讲好身边的典型故事，为我市推选更多的先进模范，在全社会持续营造争当身边好人的浓厚氛围，激励全市广大党员干部群众把榜样力量转化为全力推动共同富裕、全面建设“宜居建德”的强大精神动力。

(记者 邓建勇)

# 我市举行国庆升旗暨成人宣誓仪式



本报讯 10月1日上午，我市在府前广场隆重举行国庆升旗暨成人宣誓仪式，庆祝中华人民共和国成立73周年。市领导程星火、徐拥军、李俊、郑志华，与数百名市级机关、街道、企事业单位干部职工代表和市民代表、在校学生代表及各界群众参加仪式。

上午7时20分，公安护旗队迈着整齐有力的步伐，护送着国旗行进至国旗杆基座前。伴随着雄壮的《义勇军进行曲》，鲜艳的五星红旗冉冉升起，高高飘扬在广场上空。雄壮的国歌声响

彻广场，参加升旗仪式的人们全体肃立，齐唱国歌。

五星红旗下，年满18周岁的学子们在成人宣誓中定下誓约，立志成为有理想、有道德、有文化、有纪律的社会主义公民。

市委常委、宣传部部长程星火代表市四套班子向全市人民致以节日的问候，并带领大家回顾了新中国成立73年来中华大地发生的翻天覆地的变化，特别是党的十八大以来取得的历史性成就。希望全市青少年积极响应“请党放心，强国有我”的时代

号召，今后为实现中华民族伟大复兴的中国梦奉献智慧和力量；希望全市党员干部始终牢记“为人民谋幸福、为民族谋复兴”的初心使命，以“时不我待、只争朝夕”的紧迫感，在“两个先行”的新征程中勇立潮头、再建新功；希望广大市民始终坚定“听党话、感党恩、跟党走”的理想信念，共同把家乡建设得更加美好，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

(记者 汤梦婷 苏少华)

# 童祖恺童润蕉烈士纪念馆完成提升改造

本报讯 近日，记者从有关部门了解到，童祖恺童润蕉烈士纪念馆已完成提升改造。

童祖恺童润蕉烈士纪念馆位于大洋集镇南侧白章线过境公路旁，于2012年3月正式开馆。为更好发挥好红色教育阵地的育人作用，今年大洋镇会同市委党史和地方志编纂研究室对纪念馆进行了提升改造，将原先简单的板图、沙盘介绍提升改造为文字、图片、蜡像、投影视频等多形式、多维度的展出模式。提升改造后的纪念馆展厅，建筑面积约160平方米，分4个单元介绍了“双童”烈士的童年时代、成为光荣的共产党员、走上革命道路直至壮烈牺牲的英勇事迹。

据童祖恺童润蕉烈士纪念馆讲解员介绍，此次提升改造，搬迁了原来的建德市革命史料展厅，现在主要展示“双童”烈士革命事迹，欢迎大家前来参观学习。

(记者 吴凯)

# 主城区7处绿化景观重装亮相

本报讯 为推进“美丽杭州迎亚运”城市环境品质提升，近日，主城区7处立体花坛、环境小品、自然花境、主题花园纷纷亮相，分别分布在新中后巷、凤凰山公园、江滨公园（白沙亭）、江滨公园（洋安大桥北侧）等7处点位。

据介绍，市住建局市政园林服务中心在此次绿化景观规划设计时，充分考虑了建德山水景观、文化元素、亚运元素，让市民游客在欣赏园林绿化景观的同时，感受建德秀丽的山水风光和深厚的历史人文底蕴。

每一处绿化景观都具有独特的意义。其中，江滨公园（白沙亭）的景观“江清月近人”以远山、江水、奇雾为背景，以一弯明月和“白沙奇雾”石景为主景，营造出一幅“江清月近人”的优美画面；凤凰山公园里，国宝熊猫、竹子、山水与鲜花，结合建德本地“十里荷花”等元素，一只只栩栩如生、形状多样的“国宝”大熊猫呈现在人们眼前。

一处处绿化景观，展现了建德生态宜居、幸福之城的意境。夜晚，随着灯光亮起，作品的形象被展现得淋漓尽致。

市政园林服务中心提醒前来参观的市民朋友们，不要随意踩踏、采摘、攀爬破坏这些美丽的绿化景观，让文明观景成为一道靓丽的风景线。

(记者 潘思扬)

# 我与国旗合个影



近日，下涯中心幼儿园开展“我与国旗合个影”爱国主义启蒙教育活动，孩子们在老师带领下，认识国旗图案、知晓五星含义、学唱《我的祖国》、向祖国母亲问好，从小培养爱国情怀。

(记者 宁文武)